
สำเนารายงานการประชุม ปลัดเทศบาล หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกองทุกกอง 
และหัวหน้าฝ่ายทุกฝ่าย เพื่อติดตามภารกิจและงานที่มอบหมาย 

ครั้งที่ 1 /2565 
วันอังคาร  ที่ 4 เดือน ตุลาคม พ.ศ.2565 เวลา 10.00 น 

ณ    ห้องประชุมสำนักงานเทศบาลตำบลหนองกราด (ชั้น 2)  
********* 

 
ผู้เข้าประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ- สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายฐานะ มาศขุนทด ปลัดเทศบาลฯ ฐานะ มาศขุนทด 

2 นายสุกรีย์ ศุภมงคล ผู้อำนวยการกองช่าง สุกรีย์ ศุภมงคล 
3 นายเสถียร สร้อยอุดม หัวหน้าฝ่ายการโยธา เสถียร สร้อยอุดม 
4 นางสาวนันทนา  เหมวรานนท์ ผู้อำนวยการกองคลัง นันทนา  เหมวรานนท์ 
5 นางรักษณาพา   รอสูงเนิน ผู้อำนวยการกองการศึกษา รักษณาพา   รอสูงเนิน 
6 นางฉันทนา อ่ิมวิเศษ ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม ฉันทนา อ่ิมวิเศษ 
7 นางธัญดา     นาประสิทธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ธัญดา     นาประสิทธิ์ 
8 นางช่อทิพย์   พูดขุนทด นักการ ช่อทิพย์   พูดขุนทด 
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายฐานะ มาศขุนทด ปลัดเทศบาลตำบลหนองกราด  ปฏิบัติหน้าที่เป็นประธานในการ
ประชุมปลัดเทศบาล หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกองทุกกอง และหัวหน้าฝ่ายทุกฝ่าย เพ่ือติดตาม
ภารกิจและงานที่มอบหมาย  ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
ระเบียบวาระท่ี 1  1. เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ปลัดเทศบาลฯ   ขอแจ้งให้ทราบ 
ที่ประชุม   รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมที่ผ่านมา 
ปลัดเทศบาล   -ไม่มี  เพราะเป็นการประชุมครั้งแรก- 
ที่ประชุม   รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอเพื่อทราบ 
ปลัดเทศบาลฯ   เมื่อสัปดาห์ที่แล้วได้มีโอกาสไปประชุมที่โรงแรมปิ้นพาเลช กรุงเทพฯ  

เรื่อง การเตรียมความพร้อมในการขอรับงบประมาณเงินอุดหนุนจากสำนัก 
งบประมาณโดยตรงซึ่งเราจะใช้ในปี 2567 ซึ่งปกติแล้วเราจะต้องทำเรื่อง
สำนักงบประมาณโดยตรง ในหมวดเงินอุดหนุนทั่วไปและหมวดเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ เทศบาลเราได้ไปอบรมหลายท่าน แต่อีกกองหนึ่งที่ไม่ได้คือกองช่าง
เสียดายอยู่น่าจะไปร่วมรับฟังด้วยกัน  ลงทะเบียนแล้วแต่ไม่ทัน ไม่เป็นไร มี
รายละเอียดอีกเยอะที่จะต้องดำเนินการจัดทำ เริ่มตั้งแต่เดือน ตุลาคม 2565 
นี้และ สำนักงบประมาณจะให้รหัสมา แล้วให้เข้าไปกรอกรายละเอียดต่างๆ 
แจ้งให้พวกเราได้ทราบก่อน แล้วผมจะนัดประชุมชี้แจงประมาณเดือนนี้แหละ
ให้ เจ้าหน้าที่จัดทำพาวเวอร์พ้อยอยู่แจ้งให้คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ 
พนักงานเทศบาลฯ ทุกคนได้รับทราบอีกครั้งหนึ่ง แจ้งแนวทางปฏิบัติเพราะ
ต่อไปนี้ในปี 2567   เราจะต้องรับเงินโดยตรงจากสำนักงบประมาณ โดยที่เรา
ไม่ต้องผ่านไปอำเภอ จังหวัด ไปกรม ต่อไปนี้เราต้องขอเอง คือเงินอุดหนุน
ทั่วไป และเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเดี่ยวจะแจ้งให้พวกเราได้รับทราบอีกครั้งหนึ่ง  
ถ้าเราขอรับการสนับสนุนเงินอุหนุนเฉพาะกิจ กับเงินอุดหนุนทั่วไป  หากได้รับ 
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ความเห็นชอบจากสำนักงบประมาณแล้ว เป้าหมายเงินเหล่านี้จะจัดสรรในปี 
2576  ซึ่งเมื่อก่อนกรมของให้จะต้องไปอธิบายชี้แจงให้กับคณะกรรมมาธิการ
ได้เข้าใจ แต่ตอนนี้เขาให้เราขอเอง  

ที่ประชุม   รับทราบ 
    3.2  เรื่องการสรรหาพนักงานจ้างเหมา 
ปลัดเทศบาล   ผมเห็นแฟ้มของกองสาธารณสุขฯ มีกองเดียว พนักงานจ้างเหมารายเดิม 
ผอ.นันทนาฯ   กรณีการจ้างพนักงานจ้างเหมารายเดิม ให้ 
ปลัดเทศบาลฯ   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม พนักงานจ้างเหมาบริกรรายเดิมค่าเดิม   

จำนวน 1 อัตรา/สำนักปลัดเทศบาล พนักงานจ้างเหมาบริการกู้ชีพ  
รายเดิม 2 อัตรา /กองช่าง พนักงานจ้างเหมารายเดิม จำนวน 1  อัตรา  
อัตราค่าจ้างเหมาบริการเดิม 

ผอ.นันทนาฯ   ขออนุญาตค่ะ พนักงานจ้างคนเดิมรายเดิมที่ไม่เพ่ิมเนื้องาน เราให้เขาเสนอ 
ราคาตั้งแต่วันที่ 26กันยายน 2565  ทำสัญญาตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2565 
หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ กรมบัญชีกลาง  ด่วนที่สุด  ที่ กค (กวจ) 0405.2/347  ลงวันที่ 8 
กันยายน 2565  เรื่อง การเช่าและการจ้างเหมาบริการที่มีความจำเป็น
ต่อเนื่อง  จะมีผลตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2565 
ส่วนคนเก่าอัตราค่าจ้างใหม่ ซึ่งมีเนื้องานเพ่ิมเติม  เราจะให้เขาเสนอราคาตั้งแต่
วันที่ 3 ตุลาคม 2565  ทำสัญญาวันที่ 4 ตุลาคม 2565 จะมีผลตั้งแต่วันที่ 
4 ตุลาคม 2565  ขาดไป 1 วัน 
และคนใหม่อัตรค่าจ้างเหมา รอให้แต่ละกองทำบันทึกให้จัดหาผู้รับจ้าง ทาง
กองคลังก็จะได้ทำประกาศสรรหาต่อไป  ในการสรรหา ประมาณ  1อาทิตย์  

ปลัดเทศบาลฯ   ส่วนคนเก่าอัตราใหม่ และคนใหม่อัตราใหม่ก็เริ่มต้นใหม่เลยกองช่างมีกี่คน 1  
หรือ 2  คนคือ วิชัย ศอกขุนทด กับ วันชัย  เพ็ชรขุนทด 

ผอ.สุกรีย์ฯ   กองช่างมี 1 คน นายวิชัย  ศอกขุนทด ส่วน นายวันชัย เพ็ชรขุนทด 
อยู่กองสาธารณสุขฯ  ถ้าสรรหาใหม่ก็จะให้อยู่ที่กองช่าง  รวมเป็น 2 คน ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   กองสวัสดิการ กับกองสาธารณสุขฯ มีก่ีคนพนักงานจ้าง 
ผอ.ฉันทนาฯ   กองสวัสดิการไม่มีพนักงานจ้าง ส่วนกองสาธารณสุขฯ  มี นายบัวตูมฯ จำนวน  

1 คน/ คนงานเก็บขยะ มี 4 คน ลาออก  1  คนคือ นายสมวังฯ ไม่ต่อสัญญา 
ก็จะเหลือ 3 คน / และมีตำแหน่งน้องนุ๊กจะจัดหาเพ่ิมอีก 1 คน ส่วนคนกวาด
ถนน มี 17 คน จะจ้างเพ่ิมอีก 1 คน  เราตั้งไว้ในเทศบัญญัติฯ จำนวน 18 คน 
ลาออกไป 1  

ปลัดเทศบาลฯ   เดี๋ยวเริ่มใหม่ สำนักปลัดเทศบาลฯ จำนวนกี่คน 
นางช่อทิพย์ฯ   - พนักงานจ้างเหมาบริการกู้ชีพรายเดิมอัตราค่าจ้างเดิม  จำนวน 2 คน   

  สรรหาเพิ่ม จำนวน 1 คน 
    - พนักงานจ้างเหมาบริการผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ดับเพลิง สรรหาใหม่ จำนวน 3 คน 
    - พนักงานจ้างเหมาบริการทำความสะอาดอาคารสำนักงานรายเดิมเพ่ิมเนื้องาน 

  อัตราใหม่ จำนวน 1 คน  
ปลัดเทศบาลฯ   กองคลัง รายเก่าไม่มี  รายใหม่ จำนวน 1 คน 
ผอ.นันทนาฯ   ใช่ค่ะ พนักงานจ้างเหมาบริการ แผนที่ภาษี สรรหาใหม่ จำนวน 1 คน 
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ปลัดเทศบาลฯ   กองการศึกษา รายเก่า จำนวน 2 คนรายใหม่ไม่มี 
ผอ.รักษณาพาฯ   ใช่ค่ะ พนักงานจ้างเหมาบริการคนตกแต่งส่วน จำนวน 1 คน และแม่ครัว  

จำนวน 1 คน รายเก่า 
ปลัดเทศบาลฯ   กองสวัสดิการ ไม่มี/ กองสาธารณสุขฯ  มีกี่คนรายเก่า รายใหม่ด้วย  
ผอ.ฉันทนาฯ   กองสวัสดิการไม่มี /ส่วนกลางสาธารณสุขฯ  

- คนเก็บขยะ 3 คน ตาบัว 1 คน รวมเป็น 4 คน 
- คนงานกวดถนน  18  ลาออก 1  คนเหลือ 17 คน   สรรหาใหม่  1  คน  
- ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ด้านสาธารณสุขฯ รายเดิม จำนวน 1 คน สรรหา 1 คน 
รวมทั้งหมด 25 คน  แยกเป็น รายเก่า 22 คน สรรหาเพ่ิม จำนวน 3  คน 

ปลัดเทศบาลฯ   ให้ทุกกอง ทำบันทึกแจ้งกองคลังให้ประกาศสรรหาคนใหม่ รีบดำเนินการให้ 
เสร็จจะได้ ทั้งคนเก่า และคนใหม่ ให้เสร็จภายในวันนี้นะ เขาจะได้ทำงานเร็วๆ 

ที่ประชุม รับทราบ  
 4. ให้แต่ละกองรายงานที่ได้รับมอบหมาย 
ปลัดเทศบาลฯ สำนักปลัดเทศบาลมีเรืองอะไรที่ยังค้างอยู่หรืไม่ 
นางช่อทิพย์ฯ ฝากเรื่อง ควบคุมภายใน กับบริหารความเสี่ยง สำนักปลัดเทศบาล จะ

ดำเนินการรวบรวมปัญหาของแต่ละกอง ทำบันทึกปัญหาต่างๆให้คณะผู้บริหาร
ทราบ ตอนทางสำนักปลัดเทศบาลฯ ยังไม่มีข้อมูลต้องขอความร่วมมือทุกอง 
แจ้งพนักงานเทศบาลฯทุกท่าน ให้จัดทำบันทึกความเสี่ยงของตัวเอง กำหนด
ความเสี่ยง มาให้ทางสำนักปลัด  ทางสำนักปลัดฯจะรวบรมความเสี่ยงหรือ
จุดอ่อนของแต่ละกอง มาวิเคราะห์จุดอ่อน จุดแข็ง เพ่ือหาแนวทาง  นำเสนอ
ผู้บริหาร เพื่อจัดทำเป็นแผนบริหารความเสี่ยง แก้ไขปัญหาต่อไปข้างหน้า  และ
มีการติดตามและทบทวน การสื่อสารและการรายงานต่อไป 

ปลัดเทศบาลฯ กำหนดส่งเมื่อไร 
นางช่อทิพย์ฯ ปกติจะดำเนินการตั้งแต่เดือนกันยายน แต่ระยะเวลาก็เลยมานานแล้ว ปีนี้ทาง

สำนักปลัดฯ ก็จะเป็นผู้ดำเนินการให้ทั้งหมด  แต่ต้องแต่ละกองทำความเสี่ยง
ของแต่ละงาน แต่ละกองขึ้นมาก่อน เพราะตอนนี้เรายังไม่ทราบข้อมูลของแต่
ละกอง ค่ะอย่างไรก็ขอฝากไว้ด้วยนะค่ะ 

ปลัดเทศบาลฯ มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม ่
นางช่อทิพย์ฯ เรื่องการมอบหมายงานในหน้าที่ ซึ่งมีการเปลี่ยนแปลงตัวบุคคล โอนย้าย ต้อง

ขอความร่วมมือแต่ละกองจัดทำคำสั่งให้เป็นปัจจุบัน  ส่วนมอบหมายงานให้
ท่านฯ ตั้งแต่เดือนสิงหาคม 2565 เป็นต้นมา ยังดำเนินการมอบหมายงานจาก
นายกฯ ให้ท่านปลัดฯ ยังไม่แล้วเสร็จ เนื่องจาก พนักงานเทศบาลมีการ
เปลี่ยนแปลง โยกย้ายบ่อย จึงยังจัดทำคำสั่งให้เป็นปัจจุบันไม่แล้วเสร็จ  
และก็จะมีเรื่อง การปราบปราบการทุจริต ระบบ  ITA  ในระบบซึ่งจะต้องมี
เจ้าหน้าที่ดำเนินการกรอกข้อมูล ระบบ Info ซึ่งข้อมูลในระบบอิเล็กทรอนิกส์
ต่างๆเหล่านี้จะลิงค์ไปหากรมส่งเสริม ต้องปรับปรุงให้เป็นปัจจุบัน  และยังมี
การปรับปรุงเว็บไซต์ ซึ่งจะหมดสัญญา ฯก็อยากจะฝากกองคลังว่า  เรื่องการ
ต่อสัญญาเว็บไซต์ ปกติทางสำนักปลัดเทศบาลฯ จะดำเนินการจัดทำบันทึกและ 
TOR ให้ แต่เห็นว่ามีระเบียบใหม่ออกมากว่า การจัดซื้อจัดจ้าง หรือการเช่า 
รายเดิมฯ ให้สามารถจัดทำเป็นคล้ายๆระบบที่เราจะต้องจ่ายในหมวด 
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สาธารณูปโภค ฝากรบกวน ท่าน ผอ.คลังดูเรื่องนี้การทำสัญญาเว็บไซต์ต่อด้วย
นะค่ะ ส่วนงานที่ค้างอยู่ก็จะเร่งดำเนินการให้เร็วที่สุดค่ะ 

ปลัดเทศบาลฯ มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม ่
นางธัญดาฯ ในส่วนของงานวิเคราะห์ฯ  จะเหลือรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ สมัย

วิสามัญ ครั้งที่สอง  และการประชุมสภาเทศบาลฯ สมัยสอง ครั้งที่ 1 ยังไม่
เสร็จ  ตอนนี้ทำแผนดำเนินงานของแต่ละกอง ควบคุมภายใน บริหารความ
เสี่ยง ติดตามประเมินผลแผนพัฒนาฯ รายงานผลการปฏิบัติงาน ทำรูปเล่ม       
เทศบัญญัติฯ ส่งให้แต่ละกองคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลฯ ด้วยค่ะ 

ปลัดเทศบาลฯ กฎหมายให้ระบุต้องเสร็จภายในกี่วัน 
นางธัญดาฯ หลังประกาศใช้เทศบัญญัติ 
ปลัดเทศบาลฯ การดำเนินงานทุกอย่างให้อยู่ในระเบียบที่กำหนดนะต่อไปกองคลัง 
 กองคลัง 
ผอ.นันทนาฯ ในส่วนของกองคลัง  ในช่วงของวันที่ 30 กันยายน 2565 นี้  งานที่เราเบิกไป

แล้ว ขอให้แต่ละกอง เร่งดำเนินการให้หน่อยนะค่ะเอกสารที่เกี่ยวข้อง ของกอง
ช่างจะมีเอกสารประกอบที่ขาดไป ในปีงบประมาณใหม่ก็จะมีเรื่องเกี่ยวกับการ
จัดทำคำสั่งคณะกรรมการต่างๆ เกี่ยวกับการจัดทำแผนการใช้จ่าย จะทำบันทึก
แจ้งไปอีกครั้ง  และในส่วนของกองคลังขอรับการสนับสนุนข้อมูลต่างๆ ต่อไป 

ปลัดเทศบาลฯ   ตรวจสอบครุภัณฑ์ประจำปี แต่งตั้งคณะกรรมการรึยังครุภัณฑ์เก่าๆที่ใช้งาน 
ไม่ได้ เมื่อไรจะจำหน่ายได้ 

ผอ.นันทนาฯ ตอนนี้จะดำเนินสำรวจครุภัณฑ์ของแต่ละกองก่อน   และให้แต่ละกองไปสำรวจ
ว่าครุภัณฑ์ที่อยู่ในความรับผิดชอบ มีตัวไหนที่จะต้องจำหน่าย ซ่อมแซม ตัว
ไหนใช้งานได้ ให้รายงานข้อเท็จจริงขึ้นมา 

ปลัดเทศบาลฯ อันไหนสูญหายจะได้ตั้งกรรมสอบกันต่อไป ให้เป็นไปตามระเบียบพัสดุต่อไป
กองช่าง เชิญครับ 

 กองช่าง 
ผอ.สุกรีย์ฯ -ในส่วนของกองช่างคือคณะกรรมการตรวจรับพัสดุ  มี 5 โครงการยังขาดไป 1 

ราย พอดีสายหนองแจงจะเป็นเงินอุดหนุนฯ  ต้องมีลายเซ็นต์ในการตรวจรับ
งาน 

ปลัดเทศบาลฯ คณะกรรมการมีใครบ้าง 
ผอ.สุกรีย์ฯ - คณะกรรมการจะมี ผอ.กองช่าง ,หัวหน้าอนุชิต,จ่าเอกพิสิษฐ์ฯ ครับ ใน5 ตัว

สายหนองแจง เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ซึ่งงานเสร็จเรียบร้อยหมดแล้ว เหลือแค่
ตรวจรับงาน ซึ่งท่านปลัดฯไลน์มาจะเอาใครแทน กองช่างไม่ปฏิเสธ งานครับ 
จะแต่งตั้งใครมาแทน ทางก็ช่างก็ยินดี  แต่ตอนนี้ได้ปรึกษากันว่าถ้าเป็นคนของ
กองช่างแทนได้มัย  ถ้าได้กองช่างก็พร้อม  แล้วแต่ท่านปลัดฯจะพิจารณา   
- อีกสายคือ หนองบังตา จะมีคณะกรรมการฯ ผอ.กองช่าง , หัวหน้าอนุชิตฯ 
และสมประสงค์ฯ  คนในกองช่างมาแทนหัวหน้าอนุชิตฯ ที่นำเรียนท่านปลัดฯ
ไปแล้ว  
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- สายที่สามโครงการก่อสร้างถนนหินคลุกสายใหม่แหลมทองหน้าโรงปุ๋ย เส้นนี้
จะเป็นจ่ายขาดเงินสะสม ปี 2564  ซึ่งได้ผู้รับจ้างแล้ว แต่ผู้รับจ้างยังติดที่ว่า 
ผู้รับจ้างยังไม่แจ้งหนังสือแต่งตั้งวิศวกรกรผู้ควบคุมงานเข้ามาเลยสายนี้ก็จะมี 
หัวหน้าอนุชิตฯ, หัวหน้าเสถียร  และผม ก็นำเรียนไปแล้ว คนที่จะมาแทน
หัวหน้าอนุชิตฯ เอาคนในกองช่าง  
- โครงการทีสี่ คือโครงการก่อสร้างระบบระบายน้ำสายกำลังเอก 8  ผู้รับจ้าง
คือ หจก.โชคดีที่งานล้าช้า คือ การทดสอบความแน่นเสร็จแล้ว ตั้งแต่วันที่ 18 
กันยายนนี้  แต่ปัจจุบันนี้ ผู้รับจ้างยังไม้แจ้งผลการทดสอบ เข้ามางานที่เหลือ
คือการขยายจราจรไหล่ทาง  กับคันดิน การส่งแบบรายงานคุณสมบัติเสปก
ภายในกำหนด  28 วัน  ระยะเวลาก็จะยืดเยื้อออกไปอีก  สายนี้ก็จะมีหัวหน้า
อนุชิตฯ   กองช่างจะหาคนกองช่างมาแทน ถนนสายเส้นนี้ได้ดำเนินการตาม
รูปแบบ ก็เหลือแค่ขยายเขตจราจรและคันดีแค่นั้น แต่ผู้รับจ้างไม่ส่งมอบ
ผลทดสอบทำให้เกิดความล้าช้า 
-โครงการสุดท้าย คือโครงระบบระบายน้ำบึงหนองใหญ่  ขอนำเรียนคับปัญหา
เกิดจากตัวผู้รับจ้างเราตกลงส่งมอบพ้ืนที่ ยังเหลือผลทดสอบกว่าจะส่งผลได้
เวลาก็ผ่านไปเดือนกว่า หัวหน้าเสถียรตามงานตลอด  แต่ก็ยั งไม่ส่ง จนถึง
ปัจจุบัน  พอมีน้ำไหลมามาก ทำให้คานดินทรุด   จำนวนท่อทรุดมีทั้งหมด 6 
ท่อน  ตอนนี้น้ำมันเซาะใต้ดิน น่าจะเซาะท่อนแรกที่เชื่อมต่อจากท่อนเดิมก่อน
รวมแล้วเป็น 3 ท่อน  และมีการเซาะเพ่ิม กองช่างขอนำเรียนว่าเงินที่ได้มา 2 
โครงการ (ปี 2566) เงินอุดหนุน  จังหวัดจะเรียนท้องถิ่นทุกแห่งเข้าประชุมที่
จังหวัด เพ่ือจะชี้แจงการดำเนินการ ส่วนเงินอุกทกภัยที่เราได้มา 3 ตัว แต่เรา
ทำได้แค่ตัวเดียวก็คือ โครงการก่อสร้างถนนสายบ้านนายจำนงฯ    ได้ผู้รับจ้าง
แล้ว แต่ผู้รับจ้างยังไม่ส่งหนังสือแจ้งเข้าปฏิบัติงาน วิศวกรผู้ควบคุมงานในปี 
2566 เข้ามาเลย ทางกองช่างยังไม่ได้รับเอกสารใดๆ เลย รูปแบบรายการเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจ  สายนี้ยังไม่ทราบว่าจะมีหัวหน้าอนุชิตอยู่ด้วยมัยยังไม่ทราบ
นะครับ  ทั้งจ่ายขาดเงินสะสม 2566   ส่วนงานที่ยังค้างๆ ก็จะนำเอกสารไป
เพ่ิมให้กองคลังเพ่ิมเติม เนื่องจากปีงบประมาณ 2565 จะปิดงบจำเป็นต้องส่ง
ข้อมูลให้กองคลังดำเนินการในระบบก่อน  ถ้าขาดตกบกพร่องอย่างไรก็ต้องขอ
อภัยมา ณ ที่นี้ด้วย   

ปลัดเทศบาลฯ   ขาดเอกสารอะไรก็ประสานงานกันนะครับ คุยกันเอานะครับ  เอกสารก็ 
พยายามทำให้ถูกต้องเรียบร้อยนะครับ ผู้รับตรวจงานจ้าง เอาฌัชวินทร์ฯ มา
ช่วยงานอีกคนหนึ่งนะแทนหัวหน้าอนุชิตฯ ให้พิจารณากันดู  จะเป็นโครงการ
ไหนก็ว่าพิจารณาเอา   ผู้ควบคุมงานจำเป็นจะต้องสามคน หรือว่าทำสองคนได้
มัย  

พ.จ.อ.เสถียรฯ   ขออนุญาตครับ ถ้าโครงการใหญ่ท่ีมีวงเงินที่จะต้อง e-bidding ใช้เวลาการ 
ทำงานเยอะ บางที่ลักษณะการจ้างคนควบคุมงานคนเดียวไม่ไหว ระยะเวลา  
3-4  เดือน จะแล้วเสร็จ  แต่ถ้าเป็นเส้นเล็กๆ โครงการที่ไม่สูงมาคนเดียวก็ได้
ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   ถ้าอย่างไรก็เอาฌัชวินทร์ฯ เข้าร่วมอีกคน  กองคลังไปออกคำสั่งให้เรียบร้อย   
แล้วซ่อมแซมถนนกำลังเอก 8 ล่าสุด  
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ผอ.สุกรีย์ฯ   เราต้องปรับปรุงแผนก่อน เดี๋ยวจะทำบันทึกเสนอมาเพ่ือขอปรับปรุงแผน  ส่วน 
เงินอุดหนุนเฉพาะกิจที่ได้มาถนนกำลังเอกเป็นตัวหลักต้องดำเนินการต่อ
โครงการนี้เข้าข่ายมีผลกระทบกับโครงสร้าง มีการทดสอบ ค่าวัสดุ ถ้าปรับปรุง
แผนได้จะขออำนาจท่านนายกฯ จ่ายขาดเงินสะสม  

ปลัดเทศบาลฯ   ต้องเอาสภาฯมัย จ่ายขาดเงินสะสม 
ผอ.สุกรีย์ฯ   ต้องเอาเข้าสภาฯครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   แผนซ่อมแซมถนนสายหลังเทศบาลฯ นี้มีในแผนพัฒนาเทศบาลมัย 
ผอ.สุกรีย์   ขออนุญาตเอยนาม ท่าน สท.วิรัตน์ฯ  ถนนทางไปบ้าน ได้ประมาณการไปแล้ว  

ไม่น่าจะเกินสี่แสน 
ปลัดเทศบาลฯ   ความยาประมาณก่ีเท่าไร  กว้างเท่าไร 
พ.จ.อ.เสถียรฯ   ประมาณ 400 เมตร  กว้างโดยประมาณ 6 เมตร  สุดเขตครับ   
ปลัดเทศบาลฯ   ดูแล้วมีในแผนหรือไม่  จ่ายขาดเงินสะสม  ยังไม่อยากจ่ายเท่าไร ถ้าเราขอ 

งบประมาณจากสำนักงบประมาณโดยตรง ถ้าเงินไม่พอจะก็ยาก เราต้องเซฟ
ค่าใช้จ่ายแต่ละปี หากงบประมาณไม่เข้าตามเป้าหมาย ก็จะมีปัญหา รีบ
ตรวจสอบจะได้ซ่อมแซม  แล้วป้ายเมื่อไรจะทำบันทึกขึ้นมา ทำหรือยัง  
ตัวอักษรหาไว้เรียบร้อยรึยัง  ซอยนางเสมือน  ชอบใจ  ผ่านสภาเรียบร้อยแล้ว  
ไดแ้จ้งผู้รับจ้างไปรึยัง 

ผอ.สุกรีย์ฯ   เรื่องป้ายกำลังดำเนินการ และซอยนางเสมือน ชอบใจ ได้ทำหนังสือแจ้งผู้รับ 
จ้างไปแล้วครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 
กองการศึกษา 

ผอ.รักษณาพาฯ   ในส่วนของกองการศึกษา เมื่อปลายปีงบประมาณ  2565  ได้ทำเรื่องจัดซื้อ 
วัสดุเพ่ือทำหลังคาสนามเด็กสร้างปัญญาและได้จัดซื้อวัสดุมาบ้างแล้วกองช่าง
จะเริ่มให้เจ้าหน้าที่เข้ามาดำเนินการเมื่อไรนั้นจะประสานอีกครั้ง อันนี้วัสดุที่ซื้อ
มาแล้ว  

ปลัดเทศบาลฯ   วัสดุซื้อมาแล้วจะทำตอนไหน 
พ.จ.อ.เสถียฯ   ปัญหาตอนนี้ เรามีคนงานแค่สองคน คือ ลุงวิชัย  กับลุงวันชัย ให้ทำหนังสือขอ 

ตัว  ตอนนี้รถกระเช้าไม่มียังซ่อมไม่เสร็จ และยังมีงานรับแจ้งดำเนินการ
ซ่อมแซมในส่วนของกองช่างอีก ที่ชาวบ้านและท่านสมาชิกฯ แจ้งมา ตอนนี้ 
ต้องเอา EMS  ออกไปซ่อมไฟฟ้าส่องสว่างบางจุด  คือปัญหาตอนนี้รถยังไม่
เสร็จ อาจจะช้าหน่อย ในของวัสดุนั้น จะให้กองการศึกษาจัดหา คือลวดเชื่อม
และตู้เชื่อมขนาดเล็กท่ีจะสามารถเคลื่อนย้ายได้  เนื่องจากตู้เชื่อมของเตาเป็นตู้
ใหญ่ เคลื่อนย้ายลำบากโดยเฉพาะเชื่อมโครงหลังคา จำเป็นต้องใช้ตู้ เชื่อมเล็ก 
เพราะจะต้องมีการตัดเหล็ก เชื่อมเหล็ก ของเทศบาลฯเราไม่มี  ที่ผ่านมานั้นเรา
ได้ขอความอนุเคราะห์จากพนักงานจ้าง ลูกจ้างเราเขาซื้อไว้ใช้เอง  และก็ของ
รองจอยฯ    แต่เราก็ขอยืมมาใช้ก่อน  

ปลัดเทศบาลฯ   แสดงว่าเราซื้อวัสดุมา  แล้วเราทำเอง  เราพอจะหาหรือขอความอนุเคราะห์ตู้ 
เชื่อมเล็กๆ ของเขามาใช้ก่อนได้มัย 

ผอ.รักษณาพาฯ   เราน่าจะซื้อจัดตู้เชื่อมตู้เล็กไว้ใช้งานบ้าง  ไม่แน่ใจเป็นวัสดุ หรือครุภัณฑ์  ทาง 
กองการศึกษาก็จัดซื้อวัสดุไว้หมดแล้ว ขาดแต่ตู้เชื่อม  จะให้ซ่อมฝ้าอาคารศูนย์
เด็กฯท่ีชำรุดด้วย  ทรายก็ซื้อมาแล้ว สำหรับเปลี่ยนทรายสนามเล่นเด็กฯ   
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จะต้องจัดซื้อฝ้าเพดานมาใหม่ เพราะที่เราประมาณการไว้แล้วนั้นคือสนามเด็ก
สร้างปัญญาฯ   

พ.จ.อ.สเถียรฯ   ถ้าจะซ่อมฝ้าเพดานอาคารศูนย์เด็กเล็กฯจะต้องเอาของออกก่อน  เพราะถ้าตัด 
แผ่นฝ้าฝุ่นละอองจะเยอะมากครับ  ต้องขนของในห้องนั้นออกทั้งหมดเลยครับ  
และก็จะมีงานทาสี งานฉาบด้วย  ต้องเคลียร์พ้ืนที่ให้ผมก่อน แล้วผมจะนำ
ทีมงานเข้าไปดำเนินการให้ครับ 

ผอ.รักษณาพาฯ   ค่ะจะให้ครูช่วยเก็บของ  
ปลัดเทศบาลฯ   งานลอยกระทงจัดวันไหน  ปีนี้จะตรงวันที่ 8 พฤศจิกายน 2565  ปีที่ผ่านมา 

จัดอย่างไร 
ผอ.รักษณาพาฯ   ปีที่แล้วไม่ได้จัด ล่าสุดที่เคยนั้น เราได้จ้างเหมาทำกระทง 8 ชุมชน แห่ไปวัด  

และให้หลวงพ่อนำถวายกล่าวคำขอขมา และลอยกระทง คือ ไม่มีการประกวด
อะไร  เราตั้ งไว้  90,000 บาท   เฉพาะจ้างเหมาชุมชนทำกระทง ใช้
งบประมาณ 40,000 บาท จ้างเหมาดนตรี 30,000 บาท ช่วยค่าเครื่องเสียง
ทางวัดอีก ค่าป้าย ค่าวัสดุ ค่าจ้างเหมาทำกระทงของเทศบาล  แบบไม่มี
ประกวดอะไรเลย  

ปลัดเทศบาลฯ   ปีนี้เราจะจัดใช่มั้ย  คือผมมีแนวคิด  แต่ยังไม่ได้คุยกับนายกฯ และยังไม่ได้คุย 
กับใคร และยังไม่ได้คุยกับเจ้าอาวาส  ใน 1 ปี  มีงานลอยกระทง  กับวัน
สงกรานต์  ผมมีแนวคิดว่าจะให้มีการประกวดขบวนแห่  หรือประกวดกระทง 
เอาอย่างใดอย่างหนึ่ง  และประกวดนางนพมาศ มีสองอย่างประกวดความสวย 
ความงาม อันที่สองประกวดขวัญใจมหาชน คือทางกรรมการวัดดำเนินการเรา
เป็นผู้ช่วยเหลือ เฉพาะขวัญใจมหาชนอย่างเดียวจะนับคะแนนจากการจำหน่าย
พวงมาลัย รายได้จะเข้าวัดทั้งหมด  ขายพวงมาลัยก็ให้กรรมการวัดเขาขาย 
และให้ประชาชนไปซื้อพวงมาลัย  พวงละ 10 บาท ก็ 10 คะแนน พวงละ 20 
บาท ก็ 20 คะแนน  สาวงามคนใดได้พวงมาลัยเยอะก็ได้ขวัญใจมหาชน  ส่วน
การประกวดนางนพมาศก็แต่งตั้งกรรมการตัดสิน มันจะใช้เงินเยอะขนาดไหน
อันนี้แนวคิดเฉยๆนะ  ขบวนก็จะเริ่มเดินตั้งแต่หน้าอนุสาวรีย์ท้าวสุรนารี จะ
ปล่อยขบวนเวลาไหนเราก็คำนวณว่าจะถึงวัดเวลาเท่าไร คณะกรรมการก็จะ
พิจารณาประกวดขบวน  ทุกอย่างจะได้ รางวัลที่ 1 รางวัลที่ 2  รางวัลที่ 3 
ทั้งหมด  หลังจากประกวดขบวนเสร็จก็จะประกวดฟ้อนรำแต่ละชุมชน  แล้ว
เสร็จไม่เกินเวลา 4 ทุ่ม อย่างจะฟ้อนรำมาจากหน้าย่าโม เลยก็ได้ พอมาถึงวัดก็
จะมีการรำประกวดอีกครั้ง จะเป็นไปได้มัย  นี่คือแนวคิด ลองไปคิดดูสิจะใช้
งบประมาณจำนวนเท่าไร ถ้าเป็นไปได้ก็จะได้นำเสนอท่านนายกฯ อีกครั้งหนึ่ง 
เพราะเราว่างเว้นจากกิจกรรมประเพณีนี้มานานแล้ว  จะได้เรียกผู้นำ ท่าน
สมาชิกฯ และชุมชนมาปรึกษาหารือกันอีกครั้งหนึ่ง  

ผอ.รักษณาพาฯ   ยังไม่ได้คุยกับเจ้าอาวาสว่าจะจัดอย่างไร เห็นทางวัดจะจัดงานกระฐินในช่วงเช้า  
ด้วย  

ปลัดเทศบาลฯ   ไม่เป็นไรเดี๋ยวไปคุยกับเจ้าอาวาสอีกครั้งหนึ่ง  ท่านจัดเช้า เราจัดช่วงเย็น ได้ไม่ 
เป็นไร ถ้าจัดได้ก็จะให้พวกเราร่วมเป็นคณะกรรมการคนละชุด และมีคนนอก
เข้ามาร่วมเป็นกรรมการด้วยฝากกองการศึกษาไปดูรายละเอียดว่าจะพอจัดได้
หรือไม่  
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- สำนักปลัดเทศบาลฯ  ไปทำบันทึกขออนุมัติจัดซื้อทรายกับถุงใส่ทราย งบ
อุทกภัยฯ ไปดูระเบียบและทำบันทึกขึ้นมา ให้ฌัชวินทร์รีบดำเนินการ เหลืออยู่ 
3 คน  จนกว่าจะได้ หัวหน้าสำนักปลัดฯ มาใหม่  ช่วยกันดูแลไปก่อน  

  กองสวัสดิการ 
ผอ.ฉันทนาฯ กองสวัสดิการของรายงานงบประมาณปี 2565 ที่ได้ดำเนินการไปแล้ว ก็จะมี 

-ส่งมอบบ้าน อบจ. ดำเนินการไปแล้ว ส่วนเอกสารหนังสือรายงาน อยู่ระหว่าง
การดำเนินการจัดพิมพ์ 
- ได้ประกาศรายชื่อไปแล้วผู้ที่มีชื่อรับเบี้ยยังชีพฯ ปี 2566  เดือนตุลาคม จ่าย
ครั้งแรก ในวันที่ 10 ตุลาคม 2565 มียอดผู้สูงอายุ จำนวน  1,008 ราย  
พิการ 124 ราย ของเราไม่มีรับเงินสด ได้รับเงินจากกรมบัญชีกลางทั้งหมด 
โอนเข้าบัญชี 100 %  
- ส่วนโครงการขอรับเงินจาก  สปสช. โครงการโรงเรียนผู้สูงอายุเราได้
ดำเนินการเสร็จสิ้นไปแล้ว   บันทึกและหนังสือส่งรายงานการดำเนินการ
โครงการฯ  ดำเนินการเสร็จแล้ว อยู่ในระหว่างนำหนังสือส่ง สปสช. เงินที่เหลือ  
กองสาธารณสุข 
- ในวันพรุ่งนี้กองสาธารณสุขฯ ได้ดำเนินการจัดทำบันทึกและคำสั่งฯนำส่งขยะ
ของเสียจากชุมชน  ประเภท ขยะติด เชื้ อ  และขยะอันตราย   ได้มอบ                   
นายประเชิญ ขวดสันเทียะ และนายจำลอง  พูดขุนทด นำขยะไปที่อำเภอสีคิ้ว   
ซึ่งเราได้รายงานไปแล้ว ขยะที่รวบรวมจากชุมชนได้มีน้ำหนัก 37.4  กิโลกรัม 
ซึ่งจะต้องเอาไปรวมกันที่อำเภอสีคิ้ว เพ่ือทำลายอย่างถูกวิธีต่อไป 
- กองสาธารณสุขฯ ได้ทำหนังสือให้ส่งไปยัง กลุ่มอาชีพต่างๆ ชมรมฯ ที่ขอรับ
งบประมาณจาก สปสช.รีบดำเนินการรายงานผลการจัดโครงการฯ และ
ค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการแล้ว   และให้คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลในการดำเนินงานโครงการฯ ในปีงบประมาณ 2565   ถ้ามีเงิน
เหลือจากจากโครงการให้นำส่งคืน สปสช.ทต.หนองกราด ให้เรียบร้อยค่ะ ขอ
แจ้งชี้เพียงเท่านี้ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรื่องแบบประเมินความดีความชอบ บนโต๊ะผมมีอยู่ ขาดของ ผอ.กองช่างฯ       
ผอ.กองคลังฯ  และของผม ผมจะต้องให้ที่เดิมส่งมาให้ก่อน รอให้นายกฯ 
ประเมินผมก่อน แล้วค่อยประเมิน ผอ.กอง  ของใครยังไม่ส่งให้รีบดำเนินการ
นะ   
- อ่างน้ำพุผมเห็นมีอยู่ ผมจะให้ฌัชวินทร์ไปล้าง เอาปลามาใส่  
- ส่วนการประชุม นั้นคราวหน้าต้องมีระเบียบวาระการประชุม และสำเนา
รายงานการประชุม จะต้องทุกครั้ง เพ่ือติตามงานฯ จะได้ไม่ว่ากัน โยนไปโยน
มา มีปัญหาอะไรมาพูดกัน จะได้เข้าใจและการทำงานจะได้มีความสุข   
- กรอบอัตรากำลังผมก็จะปรับ ตำแหน่งไหนไม่จำเป็นก็ยุบลง  
- และจะมีรองปลัดฯ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ย้ายมาใหม่  อะไรๆก็จะดีขึ้น  
- ถ้าไม่มีอะไร ผมขอปิดการประชุม 

ที่ประชุม   รับทราบ 
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ปิดประชุมเวลา 11.45 น. 

(ลงชื่อ ) ช่อทิพย์  พูดขุนทด ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
(นางช่อทิพย์  พูดขุนทด) 
         นักการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)    ฐานะ   มาศขุนทด    ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
(นายฐานะ  มาศขุนทด) 

      ปลัดเทศบาลตำบลหนองกราด 
            
 
          สำเนาถูกต้อง 
 
 
    (นายฐานะ  มาศขุนทด) 
ปลัดเทศบาลตำบลหนองกราด 
 
 
 
 
 
 


